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错更正 长城股份有限公司(以下称为“长城公司”)属于增值

税一般纳税人，适用的增值税税率为17%。长城公司的主营

业务是生产和销售化工设备以及提供安装劳务。除特别注明

外，销售价格均为不含增值税价格，成本在确认收入时按每

笔结转.不考虑除增值税外的其他相关税费。 长城公司2007年

财务报告在2008年3月20日经批准对外公布。2007年和2008年

春天发生的有关业务如下： (1)长城公司2007年12月发生了如

下交易或事项： ①12月1日，长城公司向甲公司销售3台小型

化工设备，销售价格每台400万元。根据销售合同约定，本销

售采用现金折扣方式，现金折扣条件为：5/10，2/20，n/30(假

定计算现金折扣时考虑增值税)。长城公司在当日发出了设备

，并开具了增值税专用发票。12月15日甲公司支付了三台设

备的货款，长城公司每台设备的成本为300万元。 ②12月1日

，长城公司与乙公司签订产品销售合同。合同规定：长城公

司向乙公司销售一台大型化工设备并负责安装调试，由于安

装调试的复杂性和危险性，该安装调试属于销售合同的重要

组成部分。安装调试完毕验收合格后，乙公司支付该设备的

全部价款1000万元和相应增值税170万元。该化工设备的成本

为700万元。 12月5日，该设备运抵乙企业并开始安装，12

月20日安装完毕并经验收合格，乙公司支付了全部货款。 

③12月1日，长城公司采用分期收款方式向丙公司销售大型化

工设备一台，销售价格为4000万元，设备成本为2800万元。



具体收款情况为：发出设备时收取价款1000万元和全部增值

税680万元，共计1680万元。剩余3000万元分别于2008年12月1

日、2009年12月1日和2010年12月1日各收取1000万元。 化工设

备已于同日发出，并开具增值税专用发票，收取的1680万元

价款已存入银行，该设备在现销方式下的现销价格为3577.10

万元。长城公司采用实际利率法摊销未实现融资收益，年实

际利率为8%。 该设备发出后，由长城公司的专业安装部门负

责安装，另外收取安装费50万元，该设备于12月末安装完毕

验收合格，共发生安装费用35万元(均为人工费用)。按税法

规定，该安装劳务交纳营业税。 ④12月15日，长城公司与丁

公司签订合同，合同约定：长城公司将生产某化工设备的非

专利技术提供给丁公司使用，丁公司一次性支付使用费80万

元。长期公司除提供相关资料外，不提供其他服务.该非专利

技术属于长期生产实践中形成，没有作为无形资产入账。 

⑤12月15日，长城公司将5台化工设备出口销售，每台售价60

万美元，货款尚未收到，每台成本300万元人民币。该批设备

已经启运，符合收入确认的条件，假设不考虑增值税。长城

公司采用交易日的即期汇率进行折算，该日即期汇率为1美

元=7.2人民币.12月31日市场汇率为1美元=7人民币。 (2) 2008

年1至3月发生的涉及2007年度的有关交易或事项如下： 

①2008年1月25日，长城公司接到法院的通知，告知长城公司

在一起诉讼案中败诉。该诉讼系2007年12月15日由A公司起诉

长城公司，要求长城公司承担连带赔偿责任。A公司是长城

公司的用户，2007年下半年由于A公司在生产中导致有害气体

外泄，给附近居民造成了重大损失，被受害居民索赔2000万

元。A公司认为，本次事故除操作者使用不当外，部分原因



是由于设备存在缺陷，因此应承担连带责任，A公司起诉长

城公司，要求补偿500万元。法院经调查，判定长城公司应赔

偿300万元。长城公司此前认为本次事故与产品质量无关，对

该诉讼没有确认负债。法院宣判后，长城公司考虑到与A公

司的长远合作关系以及权威部门对责任的认定，决定服从判

决，于2008年2月1日支付了赔偿款。 ②长城公司为了增强企

业整体实力，于2007年下半年开始启动大规模的并购活动。

经协商，长城公司决定以30000万元的价格购入B公司60%的股

份。为了筹集该笔资金，长城公司于2008年2月8日发行

了50000万元可转换公司债券，除用于支付并购款项外，剩余

部分将投入B公司作为流动资金。 ③2008年1月15日，长城公

司接到甲公司的来函，反映12月1日购入的三台设备中，其

中1台设备生产的产品总是有严重质量问题，系生产设备不合

格所致，要求退货。长城公司经检验，情况属实，同意退货.

但同时约定，重新生产一台合格的设备替换本设备，不退回

货款。2月20日，重新生产的设备运抵甲公司，同时开具了增

值税专用发票，其成本为320万元。 2008年1月23日，长城公

司收到甲公司退回的该化工设备，同时收到税务部门开具的

进货退出证明单，开具红字增值税专用发票。 甲公司退回的

该设备已无法出售，预计其可变现净值为5万元，需计提存货

跌价准备。 ④2008年3月5日，在注册会计师对长城公司的年

度审计中，注册会计师发现，长城公司于2007年3月1日销售

一台设备给C公司，取得销售收入500万元.6个月后又以530万

元的价格购回。长城公司确认了销售收入500万元，销售成

本400万元，同时按回购价530万元作为存货的入账价值。
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